MATEMATIKA 5
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DIDAKTICKY TEST Jméno a pfijmeni

Pocet uloh:9

Maximalni bodové hodnoceni: 21 bodu

Povolené pomticky: psaci a rysovaci potieby

e Casovy limit pro fedeni didaktického testu je 30 minut.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet bodu.

e Za nesprdavnou nebo neuvedenou odpovéd se neudéluji zaporné body.

e Odpovédi piste do zdznamového archu. Pfi zapisu pouZijte modie nebo cerné pisici

propisovaci tuzku, kterd piSe dostatecné silné a neprerusované.

e Vysledky uloh, u kterych nejsou uvedeny nabidky odpovédi (1 — 4, 6), zapiste citelné
do vyznacenych bilych poli zdznamového archu.
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e Pokud budete chtit tento vysledek opravit, pak pavodni odpovéd preskrtnéte a
novy vysledek zapiste do stejného pole.

e V Ulohach z geometrie (Uloha 8) rysujte tuzkou a vSechny ¢ary nasledné obtahnéte
propisovaci tuzkou.

e Ve zbyvajicich ulohach (5, 7, 9) odpovéd, kterou povaZujete za spravnou,
zaktizkujte v zaznamovém archu podle obrazku. U kazdé z téchto uloh nebo
poduloh je pravé jedna nabizend odpovéd' spravna.
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e Pokud budete chtit svou odpovéd opravit, zabarvéte plivodné zakfizkovany

Ctverecek a zakrizkujte novy Ctverecek. Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
(napf. dva zakfizkované ctverecky) bude povaZzovan za nespravnou odpovéd.
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TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Gymnazium Havli¢kav Brod
Stéaflova 2063, 580 01 Havligkav Brod
www.ghb.cz, ghb@ghb.cz, 569 669 330



2 body
1 Vypoctéte:

(9+5-8):7+6=

2 body
2 Dopliite Cislo do ramecku tak, aby platila rovnost:

195 -4 -[ |=91

max. 2 body
3 Délte se zbytkem:

239:6 =
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 4

Téleso na obrazku vzniklo slepenim dvou kvadr(. Urcete obvod predni stény, ktera je na

obrazku vysrafovana. Obvod vyjadrete v metrech.

80 dm

300 cm

25 dm

7m

600 cm

4 Obvod predni St€Nny je .......ccceeeeeereereereeneens metru.
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max. 2 body




2 body
5 V testu je 9 uloh. Na jejich vyreSeni maji Zaci celkem 30 minut. Kolik ¢asu maji na

kazdou ulohu, pokud budou vsechny ulohy resit stejné dlouho?
A) 3 minuty a 40 sekund
B) 3 a pll minuty
C) 3 a ¢tvrt minuty
D) 3 minuty a 20 sekund

E) jinou dobu

max. 2 body

6 Béhem dopoledne prodali ve Skolnim bufetu sedm ovocnych a t¥i ¢okoladové
tycinky, celkem za 129 K¢. Odpoledne prodali pét cokoladovych a sedm ovocnych
tycinek, celkem za 159 K¢. Jaka cena za jeden kus je uvedena u ¢okoladové a jaka
u ovocné tycinky?
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Plocha je tvofena dvéma tmavymi a jednim bilym obdélnikem.

Na této plose je vyznaceno nékolik stejnych ¢tvereckq, z nichz kazdy ma obsah 4 cm?2.

2
/4cm

Plochu ¢astecné prekryjeme prahlednym obrazcem KLMN.
M

max. 3 body

7 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (7.1 — 7.4), zda je pravdivé (A),
¢i nikoli (N).

7.1 Obrazec KLMN prekryva polovinu plochy kazdého ze tfi obdélnika.
7.2 Dva ze tfi obdélnikd maji stejny obsah.
7.3 Obsahy obou tmavych obdélnikd se vzajemné lisi o 40 cm”.

7.4 Obsah obrazce KLMN je 80 cm?.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Na pfimce p lezi body O a P.

max. 4 body

8.1 Narysujte primku o, ktera je kolma k pfimce p a prochazi bodem O.

8.2 Pomoci kruZzitka sestrojte na pfimce o oba body S a T, které maji od bodu O tutéz
vzdalenost jako ma od bodu O bod P.

8.3 Narysujte usecku PR, jejimz stfedem je bod, ktery jste oznacili S.

V zaznamovém archu obtdhnéte vSechny ¢ary propisovaci tuzkou.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Trida 4. B zjistovala poledni teploty v péti za sebou nasledujicich dnech. Kromé teploty
namérené ve ¢tvrtek jsou vsechny tdaje zaznamenany v grafu.
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Pondeéli Utery Stieda Ctvrtek Patek

Stejny pokles poledni teploty, ktery byl zaznamendn z pondéli na utery, nastal
i ze Ctvrtku na patek.

2 body
Jak se zménila poledni teplota ze stfedy na ctvrtek?
A) vzrostla o 1°C
B) Zadna zména nenastala

Q) klesla o 1°C
D) klesla o0 2°C

E) doslo k jiné zméné

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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